高一期中数学试卷
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Y                （考试时间：120分钟     满分150分）
参考公式：1、用最小二乘法求线性回归方程系数公式 
[image: image104.emf]�否�输入

A

�

1

�，

A

�

2

�，

A

�

3

�，

A

�

4

�

i=i+1

�开始�结束�输出

S

�

i<5

？�

S

＝

0,i

＝

2

�

S

＝

S+A

�

i

�是

，
[image: image2.wmf]ˆ

aybx

=-


2、如果事件
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第Ⅰ卷

一．选择题：本大题共15小题，每小题5分，共75分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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1、2011年春，鹏峰中学初三8个班级参加“红歌”合唱比赛的得分茎叶图所示，则这组数据的中位数是（      ）
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2、下列各角中与
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终边相同的是（    ）  
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 EMBED Equation.3  [image: image9.wmf]3

.

p

-

A

    
[image: image10.wmf]o

300

.

-

B

      
[image: image11.wmf]3

2

.

p

C

      
[image: image12.wmf]o

240

.

D


3、下列转化结果错误的是（      ）
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4、如果角
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的终边经过点（
[image: image18.wmf]2

1

,

2

3

-

），那么
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5、设矩形的长为[image: image24.wmf]a

，宽为[image: image25.wmf]b

，其比满足[image: image26.wmf]b

∶[image: image27.wmf]a

＝[image: image28.wmf]618
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，这种矩形给人以美感，称为黄金矩形。黄金矩形常应用于工艺品设计中。下面是某工艺品厂随机抽取两个批次的初加工矩形宽度与长度的比值样本：

甲批次：0.598   0.625   0.628   0.595   0.639

乙批次：0.618   0.613   0.592   0.622   0.620

根据上述两个样本来估计两个批次的总体平均数，与标准值0.618比较，正确结论是（    ）

  A. 甲批次的总体平均数与标准值更接近

  B. 乙批次的总体平均数与标准值更接近

  C. 两个批次总体平均数与标准值接近程度相同

  D. 两个批次总体平均数与标准值接近程度不能确定

6、已知
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7、某公司在甲、乙、丙、丁四个地区分别有150个、120个、180个、150个销售点，公司为了调查产品销售的情况，需从这600个销售点中抽取一个容量为100的样本，记这项调查为(1)；在丙地区中有20个特大型销售点，要从中抽取7个调查其销售收入和售后服务情况，记这项调查为(2)。则完成(1)、(2)这两项调查宜采用的抽样方法依次是 (     )

A、 分层抽样法，系统抽样法             B、分层抽样法，简单随机抽样法

C、系统抽样法，分层抽样法             D、简单随机抽样法，分层抽样法

8、将一颗骰子连续抛掷两次，至少出现一次4点向上的概率是 (  )

(A) 
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9、若点
[image: image36.wmf])
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(sin

的坐标是

P

,则点位于（         ）
A．第一象限      B.第二象限      C.第三象限     D.第四象限

10、公共汽车站每个5min有一辆汽车通过，乘客到达汽车站的任一时刻是等可能的，则乘客候车时间不超过3min的概率是（    ）
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11、某种产品的广告费支出x（单位：百万）与销售额y（单位：百万）之间有如下对应数据：
	x
	2
	4
	5
	6
	8

	y
	30
	40
	50
	60
	70


则线性回归方程是（     ）        （
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12、从装有2个红球和2个白球的口袋里任取2个球，那么互斥而不对立的两个事件是(  )

(A) 至少1个白球，都是白球       (B) 至少1个白球，至少1个红球    

[image: image90.wmf]1

2

ss
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(C) 至少1个白球，都是红球       (D) 恰好1个白球，恰好2个白球
13、．如图给出的是计算
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L

的值的一个框图，

其中菱形判断框内应填入的条件是(       )
A．
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14、已知某运动员每次投篮命中的概率多为40℅。现采用随机模拟的

方法估计该运动员三次投篮恰有两次命中的概率：先由计算器产生0到9
之间去整数值的随机数，指定1,2,3,4表示命中，5,6,7,8,9,0表示不命

中；再以每三个随机数为一组，代表三次投篮的结果。经随机模拟产生了

20组随机数：

   907    966   191   925   271    932    812   458   569   683

  431    257    393   027   556    488    730   113   537   989

据此估计，该运动员三次投篮恰有两次命中的概率（    ）

  A. 0.35      B. 0.25      C.0.20      D. 0.15   

15、
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二、填空题（共5题，每题4分，共20分）

16、完成下列进位制之间的转化：101101（2）＝____________（10）= ____________（7）

17、圆心角为2 rad,半径为2的扇形的面积为___________
18、求值：
[image: image56.wmf]_
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19、如图，在正方形中随机撒一把豆子，用随机模拟的方法估算圆周率
[image: image57.wmf]p

的值。正方形的边长2，若总豆子数n=1000,其中落在圆内的豆子数m=790，则估算圆周率
[image: image58.wmf]p

的值是_____
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[image: image59]
20、随机抽取某中学甲、乙两个班各10名同学，测量他们的身高（单位：cm）获得身高数据的茎叶图如下图甲，在样本的20人中，记身高在
[image: image60.wmf][
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，
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image62.wmf][170,180),[180,190]

的人数依次为
[image: image63.wmf]1
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[image: image66.wmf]4
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．图乙是统计样本中身高在一定范围内的人数的算法流程图。由图乙输出的
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          ．（用数字作答）
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图甲                                  图乙
2011年春季泉州师院附属鹏峰中学高一期中数学试卷答题卡
[image: image94.wmf]开

始
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（考试时间：120分钟     满分150分）

	题号
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	二
	三
	总分
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	22
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	26
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一、选择题（本大题共15小题，每小题5分，共75分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二、填空题（共5题，每题4分，共20分）

16、________     ________   17   _______       18  __________    
19  __________      20   ____________       
三、解答题（本大题共55分，共5题，要求每题要有必要的、具体的解题步骤）
21、（本题满分10分）
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22、（本题满分10分）
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（温馨提示：应在指定位置画出相应的图形并写出具体的解题过程）
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23、（本题满分10分）
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24、（本题满分12分）

一个袋中装有四个形状大小完全相同的球，球的编号分别为1，2，3，4.

（Ⅰ）从袋中随机抽取两个球，求取出的球的编号之和不大于4的概率；

（Ⅱ）先从袋中随机取一个球，该球的编号为m，将球放回袋中，然后再从袋中随机取一个球，该球的编号为n，求
[image: image72.wmf]2

nm

<+

的概率.

25、（本题满分13分）某班同学利用国庆节进行社会实践，对
[image: image73.wmf][25,55]

岁的人群随机抽取
[image: image74.wmf]n

人进行了一次生活习惯是否符合低碳观念的调查，若生活习惯符合低碳观念的称为“低碳族”，否则称为“非低碳族”，得到如下统计表和各年龄段人数频率分布直方图：
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（Ⅰ）补全频率分布直方图并求
[image: image77.wmf]n

、
[image: image78.wmf]a

、
[image: image79.wmf]p

的值；

（Ⅱ）从年龄段在
[image: image80.wmf][40,50)

的“低碳族”中采用分层抽样法抽取
[image: image81.wmf]6

人参加户外低碳体验活动，其中选取
[image: image82.wmf]2

人作为领队，求选取的
[image: image83.wmf]2

名领队中恰有1人年龄在
[image: image84.wmf][40,45)

岁的概率.
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